
2023年马克思主义学院教职工年度考核评优方案

各系、教研室：
[bookmark: _GoBack]根据学校《关于做好2023年教职工年度考核工作的通知》精神，现就2023年教职工年度考核制订方案如下：
一、年度考核范围和对象
考核对象为学院在册正式工作人员（包含事业编制人员，人才租赁、人事代理性质人员）。
二、年度考核等次和比例
（一）年度考核结果分为优秀、合格、基本合格、不合格四个等次。
（二）被确定为优秀等次的人数，严格控制在参加考核总人数的20%以内。具体人数如下：79*20%=15.8，向下取整为15人。
（三）优秀等次人员应向教学、科研等主体专业技术岗位人员倾斜，统筹兼顾高、中、初级各层次专业技术等级人员。管理岗位优秀等次的人员原则上应不超过参加考核的管理人员总数的20%。
三、年度考核有关要求
1. 要坚持正确的考核导向。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。各二级单位以平时考核为基础、以履行岗位职责为主要依据、以工作绩效和服务对象满意度为重要内容，按照规定的内容、标准和程序，从德、能、勤、绩、廉五个方面全面考核。
2. 强化科学的分类考核。管理岗位重点从政治思想觉悟、组织管理水平、工作效率业绩和廉洁自律能力等方面考核。专业技术岗位重点从政治思想觉悟、专业技术能力水平和爱岗敬业钻研业务的精神等方面考核。
3.科研业绩分标准。科研业绩分以学校承认的业绩分进行计算，各职称科研基准分为：教授1500分、副教授1000分、讲师600分、助教400分，科研基准分不达标的，本年度考核不能为“优秀”。
4.当年获得国家级项目或者发表两篇三级及以上研究论文或者横向项目到账经费达40万或者其它重大贡献的，可优先推荐为优秀。
四、年度考核组织及程序要求
（一）组织机构
年度考核工作由学院党委牵头，成立由党政领导及教职工代表组成的考核委员会，负责2023年度教职工年度考核工作的组织、协调、审核、上报等工作。年度考核评优方案向学院教职工公开。
（二）考核程序
本年度考核工作仍然使用人事管理系统“年度考核”模块，相关程序在线上进行：
1. 个人总结述职
教职工根据现工作岗位职责和实际承担的具体工作任务进行年度总结，并按要求在人事信息系统填写《江苏省事业单位工作人员年度考核登记表》（样表详见附件1）。
2. 民主测评与评议、确定考核结果
民主测评与评议应在个人汇报年度总结的基础上进行。教职工的民主测评由系、教研室和学院办公室组织，并在系统填写“评鉴意见”。各系（室）参加考核人员及推荐优秀等次人员指标见附件3。
学院考核委员会在系（室）提出评鉴意见的基础上，进行资格审核（各系室严格把握推荐候选人科研业绩分标准，不达标的不再补报），形成考核意见，确定被考核人的年度考核等次，并将考核等次录入系统。年度考核确定考核优秀等次人员，需将其个人述职材料在学院网站公告栏内公布。
3. 公示考核结果
考核委员会将考核结果进行公示，公示时间不少于七个工作日。教职工对考核结果如有异议，可在考核结果公示期内向学院考核委员会提出复议。对考核委员会的复议结果仍有异议者，可在考核委员会复议结果形成后的七个工作日内向校考核委员会申请复核，校考核委员会应及时提出复核意见，并通知本人。
被考核人员对在年度考核中被定为基本合格或不合格不服的，可按照中组部、人社部《事业单位工作人员申诉规定》（人社部发〔2014〕45号）的规定提出申诉。
4.考核材料提交
各系（室）在《江苏省事业单位工作人员年度考核登记表》的“部门、系（室）评鉴意见”栏中，填写“评鉴意见”并签字，对优秀等次候选人写明“建议优秀”。“考核委员会审核意见”由学院统一填写盖章。经学校审核后，教职工考核材料存入个人档案。
5.年度考核有关说明
（1）新进教职工初次就业，全年总工作时间不满6个月的（含试用期），只写评语，不确定等次；非初次就业的，当年在其他单位工作时间与本单位工作时间合并计算，总工作时间不满6个月的（含试用期），只写评语，不确定等次。
（2）挂职、援派、驻外的工作人员，在外派期间一般由工作时间超过考核年度半年的单位考核。如不在派出单位考核，则不列入派出单位考核人员基数，如被确定为优秀等次的，不占派出单位优秀等次指标。
（3）病假（工伤除外）、事假、非学校派出外出学习累计超过考核年度半年的教职工，参加年度考核，不确定等次；因工伤按规定休假、女职工按规定休产假超过考核年度半年的，参加年度考核，确定等次。
（4）受处分人员的年度考核按《中华人民共和国公职人员政务处分法》及《事业单位工作人员处分规定》办理，受党纪处分或组织处理、诫勉的人员参加年度考核，按有关规定办理。
（5）对无正当理由不参加年度考核的教职工，经教育后仍拒绝参加的，考核结果直接确定为不合格等次。

附件1：江苏省事业单位工作人员年度考核登记表
附件2：南通大学教职工年度考核结果汇总表
附件3：2023年马克思主义学院教职工考核对象基本信息表
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